

“结婚蜜月”一直不怀,“离婚蜜月”一次就中

今日女报 / 凤凰网记者 刘艳



最近,“至上励合”这个从来没有火过的男子团体火了,因为成员刘洲成闹家暴和离婚。刘洲成憋了大招放出一段长文回应,表明自己没有家暴也没有花妻子的钱,而是妻子一直任性胡闹,两人2015年就离过一次婚,后来复婚生女,没想到最后还是过不下去。重点就在这次复婚!当时两人离婚后想好聚好散,给对方留下美好回忆,于是出国旅游。然后,在这个过程中怀孕了,为了孩子,不得不复婚。

刘洲成的长篇回应下面,大部分评论仍是骂他的,但零星有几个点赞颇高的评论提到了他的“离婚散伙游”,因为,不止他们这一对夫妻这样做。离婚率高已是众所周知的事,而离婚就要闹得“老死不相往来”已经过时。很多离婚的夫妻都想着好聚好散,轻则吃个离婚散伙饭,重则来一次离婚散伙游(也有说这是离婚蜜月)。那么问题来了,既然离婚了,这“蜜月”要怎么蜜起来呢?

围城故事 >>

离婚散伙游,“游”出个娃

单亲妈妈群里,网友小月发了一则信息:“发个征婚信息:我30岁,有正当工作,有没有男人要结婚?目前怀孕三个月了,离异。”信息一出来,别人以为小月只是发个玩笑。可她以“重要的事说三遍”连续把这信息发了三次,于是有人问,这是真的?

小月开始倾诉,确实是真的,如果再不结婚,就要被发现了,她肯定要开被开除,不然会连累所有同事。小月说,孩子是前夫的。于是群友们一致认为:“那就和前夫复婚啊。”

不是小月不想,而是她忍不了这口气。当初她和前夫也是恩爱无比,在两人事业冲刺期结了婚。婚后一直忙,结婚第二年才再请假去度蜜月。那时候也是怀着必须造人成功的想法,因为当时双方父母都在催生。

蜜月回来后,小月就叫前夫买了验孕棒放家里,可没几天,大姨妈就来了,造人失败!好在两人年轻,不度蜜月,在家也是可以造人的。这期间,燕窝、叶酸、维生素、乌鸡等吃得小月想吐,还压力山大,肚子也没一点动静。在这个过程中,她

感觉前夫和婆婆统一战线了,把她当了生娃工具,非逼她吃这吃那。最后,婆婆提出要她辞职在家静养备孕,前夫居然支持,于是,她爆发了。为了他们家有后,她就得吃苦受累,还要辞职!她做不到,离婚吧!

离婚过程比她想象的简单,因为婆家认定了她是生不了孩子的女人,前夫也没有挽留。只是,办完离婚证后,前夫哭了,小月觉得他假惺惺。“要不,我们最后旅游一次吧,给彼此一个美好的告别。”前夫说。小月思考了一阵,同意了。蜜月时两人首要任务是造人,都忘了蜜月最重要的是享受过程,于是,两人决定离婚散伙游就重走蜜月之路。

想起来有点搞笑,但小月也不排斥这事,过程中前夫还表现得殷勤体贴。所以,这也让小月无法拒绝睡一个房间。再说了,毕竟是才离婚的夫妻,旧情还在,复燃简直太容易了。

散伙游回来后,小月就打算彻底忘记前夫,并想好了以后的生活:遇到相爱的人就结婚,遇不到就一个人过。

可是,上天跟她开了玩笑,她连续45天没来大姨妈!平时工作忙也没在意,等她发现时就感觉大事不妙。买来验孕棒一测,果然怀孕了,居然这么容易“中标”了?第二天,她请假去医院检查,怀孕了七周!

既然是两个人造成的结果,当然得告诉前夫。谁知,前夫第一句话竟然是:“你确定是我的?”小月大吼:“我这辈子只有你一个男人,不是你的谁?”前夫感觉自己确实过分了,马上道歉,并表示回家和父母商量。挂了电话小月就怀疑,前夫真的还能要吗?

所以,哪怕前夫一家人都来找她复婚,她也没有同意。她并不是完全不想,但要说很想,也只那么想。她明白,就算复婚,也是为了肚子里的孩子,而不是因为爱,以后的婚姻肯定艰难。

她真后悔,为什么要来一个离婚散伙游?游就游吧,为什么还和他一起睡?睡就睡吧,为什么没有做好准备?摸着肚子,她只想求一剂后悔药……

情感微剧场

妈妈更年期后

作者:小姬



1 不管什么事,都扯到要你去读书。



2 对于剩菜剩饭,只要放进冰箱就永远不会坏。



3 收拾我房里的东西,总能把我最喜欢的东西随手扔掉。



4 总认为任何两种食物都会相克。



5 总会把任何不好的事情归结是熬夜的错。

链接 >>

离婚散伙游真的是“离婚蜜月”吗?现实中可能有离婚的夫妻,想来个好聚好散。但是,不要想得太简单,离婚散伙游的问题太多了。“525心理网”心理学家、国家二级心理咨询师杨丽认为,夫妻间的惯性思维会造成三个问题:

已经离婚,要睡一起吗?

就像刘洲成夫妻,散伙游时造成了意外怀孕,于是“复不复婚”就成了一个大问题。才离婚的夫妻,毕竟还没有完全从过去的感情中脱离出来,虽然已经没有夫妻之名,但两人的惯性思维会觉得,睡在一起是应该的。而且,就算女方在这个过程中想拒绝,也不会拒绝得太厉害,因为要好聚好散啊,拒绝太狠了就会把男方得罪,就没法好聚好散了。所以,女方半推半就的可能性很大。

费用AA吗?

做夫妻时,两人的财产是共同拥有,不分彼此。但离婚后,财产和孩子都已分割,归属权特别明确。除非前夫前妻至少有一方特别包容大度,不然,这个过程中就会有矛盾。比如,前妻在购物时,由于惯性思维觉得男人应该要付钱,但前夫觉得,两人都已经领了离婚证,凭什么他还要为她花钱呢?这其中的矛盾就产生了。说不定原本要好聚好散,最后却变成了互相折磨。

一方有艳遇,另一方该管吗?

旅游途中有艳遇,这太正常了。如果是离婚夫妻出去旅游,一方被人搭讪了,那另一方能做到袖手旁观,“事不关己,高高挂起”吗?恐怕很难吧。离婚才短短几天,怎么可能做到完全抽离?而且明明是以好聚好散的名义来散伙游,你却和别人卿卿我我,这不是太过分吗?于是,看着前夫或前妻被搭讪的那一方,肯定会因为惯性思维而吃醋,干涉。这时,被搭讪的一方很容易就抛出一句:“我们已经离婚了,关你什么事?”最后,好聚好散变成了争吵不断。